Los Gastos durante los Días Festivos

Muchas personas gastan más dinero durante la temporada festiva que en cualquier otra época del año. Desafortunadamente, las tarjetas de crédito a menudo se usan para complementar estos gastos extras, resultando en cuentas por pagar muy altas en enero.

Si deseas reducir la cantidad que debes después de los días festivos, considera estos pasos:

· Reduce tu lista de regalos. Es una fórmula simple: comprar menos regalos es igual a gastar menos dinero. Ten en mente que unos pocos regalos pequeños pueden ser tan significativos como un artículo de alto precio.
· Permanece dentro de tu presupuesto. Determina lo que puedes gastar y cuántos regalos entran en ese presupuesto. Evita las compras impulsivas.
· Ofrece regalos hechos en casa. Si tú haces manualidades o tienes un pasatiempo creativo, considera hacer regalos personalizados. Ofrecer un servicio, como cuidar niños y niñas gratis o hacer un trabajo en el jardín, es otra opción.
· Comienza temprano. Puede ser más fácil encontrar ofertas antes de que la locura de las compras de los días festivos comience. Además, las compras en línea son más económicas si puedes aprovechar el envío gratuito o de bajo costo.
· Cuidado con los gastos adicionales. Mientras que una garantía extendida o un plan de servicio extendido puede sonar sensato, el costo puede algunas veces igualar o incluso exceder el precio del artículo.
· Busca ofertas. Si estás buscando un artículo en específico, haz comparaciones de los precios de los artículos para encontrar el mejor precio. Ten en mente que los lanzamientos más populares de este año van a tener precios mucho más altos que los artículos que han estado disponibles por un año o más.
· Conserva los recibos de todas tus compras. Esto te ayudará a monitorear tus gastos. Si compras en una tienda, pide un recibo de regalo para la persona que va a recibir el artículo para que pueda devolverlo o cambiarlo si lo necesita.
· Evita los intereses. Pagar en efectivo o pagar en su totalidad tus deudas de tus tarjetas de crédito cada mes son dos formas de evitar los cargos por intereses. Si no puedes pagar el balance en su totalidad en forma inmediata, reduce tu uso del crédito hasta que hayas pagado tus deudas.

Para obtener más sugerencias sobre cómo evitar que tus gastos de los días festivos arruinen tu presupuesto, llama a LifeMatters. Además, visita el Centro de Descuentos en mylifematters.com (disponible en inglés) para obtener precios de descuento en muchos productos y servicios.
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